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Vážení spoluobčané, přejeme Vám 
co nejkrásně jš í prož ití vánoč ních svátků, pevné zdraví, 

lásku, pohodu a nič ím nerušený Štědrý večer.
Ať Vaše domovy prostoupí vů ně jehlič í, svařeného vína 

a rozzářené oč i dětí.
Do nového roku 2026 Vám přejeme klid, 

dostatek rodinné pohody a ž ivotního optimismu.

pro Dolní Beřkovice, Vliněves a Podvlčí

REKONSTRUKCE KOMUNIKACÍ A VJEZDŮ 
K NEMOVITOSTEM VE VLINĚVSI

Začátkem tohoto měsíce se uskutečnilo výběrové řízení na zhotovitele rekon-
strukce místních komunikací ve Vliněvsi. Budou vybudovány nové povrchy 
na několika komunikacích a  vjezdy k rodinným domům na komunikaci k dět-
skému hřišti (bývalé panelové cestě). Začátek stavebních prací je plánován 
začátkem jara s dokončením v v srpnu 2026. 

CHODNÍK V ULICI NÁDRAŽNÍ
Stavba chodníku v  ulici Nádražní bude 

dokončena do konce letošního roku. Kolaudace 
díla bude začátkem příštího roku. Tato komuni-
kace umožní  komfortnější přístup k vlakovému 
nádraží, bez nutnosti přecházení vozovky 
v zatáčce.

so
bo

ta

10. leden 24. leden
7. únor 21. únor

7. březen 28. březen
11. duben 24. duben
16. květen 23. květen
6. červen 27. červen

Svoz nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 28.března 
Sběrná místa s časem přistavení kontejnerů budou včas zveřejněny.

HLÁŠENÍ PORUCH -KONTAKTY

Poruchy veřejného 
osvětlení a rozhlasu:

Břetislav Nový
tel:  603 717 784
E-mail:
novybretislav@seznam.cz

Poruchy kanalizačního 
řádu:
tel: 725 580 974

Poruchy dodávek tepla 
z výměníku:
tel: 603 700 913

přijme odpady od občanů 
naposledy 17. prosince 2025. 
Znovu otevřeno bude pro občany 
10. ledna 2026. 

SBĚRNÝ DVŮR VLINĚVES

Otvírací doba sběrného dvora Vliněves pro občany 
I. pololetí 2026, 8.00 – 12.00 hod.



Sezóna 2025 u Panterek
Uplynulá sezóna u nás zase tak rychle utekla. My jsme ale každou 
další sezónou vděčnější a zkušenější!

Letos jsme bojovali s 22 choreografiemi ve všech věkových kate-
goriích. Od nejmenších 5 letých, po naše nejstarší mamky a taťky 
z rodičovského týmu. Ikdyž to nebylo jednoduché, byli jsme vděční 
za každý krůček. Pár si jich dovolím zvýraznit.

Nejmladší holčičky, které u nás byly první sezónu, si vybojovaly 
celkem 4 medaile - jednu bronzovou, dvě stříbrné a jednu zlatou.

Juniorská malá formace jela z kvalifikace hobby třídy s nejlepším 
bodovým hodnocením z celé republiky, kvalifikaci holky vyhrály. 
Následující kolo nám bohužel štěstí moc nepřálo.

Naše sólistka Klárka Davidová, která závodí na profi půdě se 
svými dvěmi choreografiemi s hůlkou a s pomy, vyhrála kvalifikaci 
Ifms s oběma jejími sestavami. Na kvalifikaci CMA měla vítěznou 
choreografii s pomy a v Pelhřimově se svou choreografií s hůlkou 
získala cenu absolutního vítěze závodů.

Seniorská miniformace s pomy si také vybojovala pár zlatých 
medailích, ale na finále v hobby třídě to bohužel již nestačilo.

Naše nejstarší složka členů z řad rodičů taktéž bojovala a ani ti 
nezůstali pozadu.

Konkurence letos byla skvělá a znovu se budu opakovat, když 
řeknu, že smekám před každým jedním ze závodníků. Ze všech 
našich choreografií se nám dostalo pouze 7 do finále CMA, z toho tři 
startovaly přímo na Mistrovství České Republiky. I v takovém počtu 
to byl pro nás úspěch.

Pro nás to znamená do budoucna jediné. Přijít silnější a připravenější.

Již v tuto chvíli máme za sebou spoustu seminářů, workshopů 
od externích lektorů, kteří se nám snažili předat jen to nejlepší.

Nyní je jen na nás jak s tím vynaložíme a s jakou pokorou nastoupíme 
v následující sezóně.

Mimo závodní období jsme si zpestřily čas vystoupeními na 
futsalových utkáních jako roztleskávačky SK Roudnice nad Labem.

Od nynější sezóny jsme navázaly spolupráci i s SK Olympik Mělník.

Ráda bych poděkovala všem, kteří nás v uplynulé sezoně podporovali. 
Rodičům, všem příznivcům, sponzorům a hlavně děkuji za podporu 
od vedení obce. Bez jednoho z Vás by to nešlo... 

Za celou naší mažoretkovou rodinu 
Bc. Kateřina Průšová, vedoucí mažoretek



SBOR DOBROVOLNÝCH 
HASIČŮ
DOLNÍ BEŘKOVICE

STOLNÍ TENIS
Oddíl stolního tenisu Sokol Dolní Beřkovice má v mistrovské sezóně 2025-2026 v soutěžích 3 oddíly. 
V Regionálním přeboru I. a II. třídy startují družstva „B“ a „C“, „A“ hraje Krajskou soutěž skupinu A. 
Rádi bychom navázali na výborné výsledky z minulého ročníku, kdy jsme hráli play-off. Celkem 
se ve třech oddílech je 16 registrovaných hráčů. Po několika letech byla obnovena práce 
z mládeží a moc nás těší, že zájem u dětí o tento zajímavý sport nechybí a jen si všichni 
přejme, aby jim to co nejdéle vydrželo, případně jim sportovní dovednosti pomohli 
v  rozvoji v  jiném jejich oblíbeném sportu. Schází se jednou týdně ve středu od 
15:30 do 17:30 hodin. Pokud Vás tento sport oslovil, máte možnost vidět, jak 
se stolní tenis hraje v krajské soutěži. Hrací dny jsou sobota od 17 hodin, 
v neděle od 10 hodin. Tréninky jsou dvakrát v týdnu, tj. v pondělí a pátek, 
vždy od 18 hodin. Někteří členové oddílu stolního tenisu se pravidelně 
zúčastňují republikových turnajů veteránů a reprezentují naši 
obec na veteránských Mistrovstvích Evropy, či dokonce světa.

Za oddíl stolního tenisu Tomáš Danaj

Vážení občané,
blíží se konec roku 2025 a tak stručně shrneme činnost  
JPO III, dobrovolných hasičů a mládeže.
Chlapci z JPO III vyjížděli během roku k dnešnímu dni 13×. 
Výjezdy byly různé.
Od začátku roku bylo 13 výjezdů jednotky (JPO III) a to: 
6× požár, 2× záchrana osob, 3× technická pomoc, 1× únik  
nebezpečných látek a 1× transport pacienta.
Členové jednotky absolvovali povinná školení strojníků 
a velitelů a někteří také školení zdravotníků pro poskytnutí 
první pomoci. Dále potom se připravuje a projednává s Obcí 
Dolní Beřkovice možnost dalšího dovybavení jednotky 
moderními prvky osobní ochrany pro zasahující hasiče.
Uvažuje se i o vybavení výjezdové skupiny přístrojem 
AED (defibrilátorem) a tím i rozšířením možností pomoci 
občanům při záchraně života. 
Dobrovolní hasiči byli vždy součástí zasahujících hochů 
z jednotky a dále potom  organizovali a pomáhali  při akcích 
s mládeží, při dětském dnu v září a při úklidu zbrojnice. 
Je mnoho drobných činností ať již opakujících se, nebo 
začínajících, které nejsou vidět, ale jsou hodně důležité.
Dobrovolní hasiči se podílí i na organizování akce, kterou 
pořádá Restaurace Na Knížecí a chlapci pomáhají trochu 
strašit zlobivá dítka jako čerti a dělají to už déle než 
dvacet let. Vždy jsou tyto akce na sále a za týden v terénu 
s čertomobilem. K tomu jim zdařile pomáhají naše skvělé 
„Andělky“ a to Káťa, Kamilka, Anička a Terka. Jejich krásný 
vztah k dětem napravuje a zklidňuje vystrašená dítka po 
řádění čertů. A jim patří hodně velké poděkování za tuto, 
službu dětem. Díky Děvčata........ 

DĚKUJI TAKÉ VŠEM HASIČKÁM, HASIČŮM A MALÝM 
HASIČÁTKŮM za celoroční snahu zlepšovat naši činnost.

HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A POHODU.  

Závěrem Vám všem, kteří čtete tento zpravodaj, ale i všem 
dalším dobrým lidem přeji hezké Vánoce a samozřejmě 
i hodně zdraví, klidu a porozumění v roce  2026.Věřme, že 
bude líp...

Milan Sedlák a všichni naši hasiči



ČLÁNKY ČI INFORMACE KE ZVEŘEJNĚNÍ 
VE ZPRAVODAJI

V případě zájmu o publikování článků či informací v Obecním zpravodaji 
žádáme občany, spolky, sdružení, podnikatele či jiné zájemce, aby nám své 
články, drobnou inzerci nebo informaci k uveřejnění zasílali na e-mailovou 
adresu zpravodaj@dolniberkovice.cz. Popřípadě kontaktovali obecní úřad.

INFORMACE O ZPRAVODAJI
Vydává: Obec Dolní Beřkovice, se sídlem Obecní úřad Dolní 

Beřkovice, Klášterní 110, 277 01 Dolní Beřkovice, IČO: 00236799, tel.: 
315 692 034, e-mail: zpravodaj@dolniberkovice.cz. Evidenční číslo MK ČR 
E 10954. Náklad: 600  ks zdarma. Distribuce proběhne na konci měsíce 
prosince 2025, periodický tisk územního samosprávného celku, 6 x ročně.

recyklace přepáleného jedlého oleje
kód odpadu: 20 01 25

Nejhorší, co 
můžete udělat:
Vylít olej do dřezu 

nebo WC. Ucpává se 
tím totiž potrubí a 

znečišťuje voda.

Dejte vašemu oleji druhý život!

Jak na to?
1. po smažení nechte olej      

vychladnout
2. Slijte ho do uzavřené      

PET lahve
3. Odneste ho do        

označeného 
kontejneru 

    
Co se pak s 

olejem děje?
 Z oleje vznikají 
biopaliva, teplo 
nebo elektřina!

Co patří do 
sběru:
- olej z fritování, sma-

žení i z konzerv 
(např. tuňák v oleji)

- tuky rostlinného 
původu

Co NEpatří do sběru:
- Ztužené tuky, máslo, 

sádlo
- Omáčky, zbytky jídla

Děkujeme, že recyklujete
 s rozumem!

ČERNOHLÁVEK GROUP S.R.O.


